



В следственном управлении состоялось очередное заседание Общественного совета

Под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области состоялось очередное заседание Общественного совета, на котором обсуждались вопросы практики противодействия экологическим преступлениям.

В мероприятии приняли участие члены совета, в состав которых входят представители общественных организаций, профессиональных и творческих объединений, учебных и социальных учреждений, а также приглашенные гости: представители Министерства экологии Челябинской области, а также эксперт комиссии Общественной палаты Челябинской области по экологии, охране окружающей среды и сельскому хозяйству.

Челябинская область является одним из крупнейших промышленных и горнодобывающих субъектов Российской Федерации, в связи с чем вопросу защиты прав жителей региона на благоприятную окружающую среду сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области уделяется пристальное внимание.

В этой связи, наша деятельность направлена не только на проведение проверок и расследование уголовных дел по имеющимся нарушениям, а, в первую очередь, – на осуществление работы по установлению причин и условий, способствовавших совершению незаконных действий, и принятию мер по их недопущению в дальнейшем.

По итогам совещания совет выработал ряд дополнительных мер по повышению эффективности межведомственного взаимодействия, направленного на оперативное и всестороннее рассмотрение обращений и сообщений, связанных с возможным нарушением экологического законодательства.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.06.2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1801642>